Capitulo 28 éLluvia o sol?
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Cddigo:

- x
. o Esta pila pondrd en
," fijar ubicacion como . e
pronosticador
". fijar prondstico a la hora actual meteorolégico.
@ F+B » fijar velocidad al (§LLD % )
@ E » ir porlamuta mas corta » alapﬂsidﬁn@
@ F » ir porlamnta mascorda « alapusiciﬁn@
L
Esta pila hard que tu
@ tocar nota @ durante m segundos pronosticador
meteoroldgico
reaccione solamente si
% tocar nota a duranie @ segundos hace sol en la
ubicacidn gue has
establecido.

Y offa :esti soleado » 7 _lenlonces

F » ir porlaruta mascorfa = a la posicion o

M1 » encender | « durante e segundos

F » ir porlamitamascorda + a la posicion @

M1 » encender :‘-': -

Tienes que encontrar formas de comunicar si:

* Hace sol

s Estanublado

s Hay niebla

s Nisva

s Llueve

s Esta parcialmente nublado
Una forma de hacerlo:
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@ F » ir porlamnutamiscorta » alapmk:iﬁn@-

% tocar nota @ durante m sequndos

% tocar nota e durante m SEquUndos

si r‘ iesta soleado » 7 _ enlonces

@ F » ir porla nia mas corta = alapu:siciﬁno

[ M1 = encender * durante a segundos

@ F » ir porlaruia mas corta » alapmm@

" iesta loviendo » 7 _ enfonces

@ B = ir porlamta mas cota » alapusid&n@

empezar zonido  Hain «

@ B » ir porlamnta madscorta = alaposid&n@

M1 » encender .. -
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Ejercicio practico:

Queremos que nuestra pantalla de pixeles 5 x 5 muestre en todo momento la temperatura de
las provincias de Cataluia.

Sera un bucle infinito que mostrard nombre de la provincia seguido de su temperatura en grados
centigrados.

Importamos la extensidn Gestor de clima.

Creamos una variable de tipo lista lamada Provincias que a continuacion inicializaremos.

Provincias

| Barcelona

“4| Tarragona

=1 Lerida

- Gerona

M1 » escribir unir elemenio | Confador de Provincias =

Creamos un bucle infinito.

Creamos una segunda variable llamada Contados y la inicializamos a 1.

Hacemos un nuevo bucle que se repetird 4 veces.

Utilizamos la variable (Vector) posicion (Contador) para ubicarnos en la primera
provincia.

Escribimos uniendo la provincia con la temperatura de dicha provincia

A la variable Contador le incrementamos 1.

Esperamos 2 segundos.
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